



邀您一起
中国移动

走向奥运
ING

距北京奥运
开幕还有
49天



入选世界
中国移动
连续六年
500强企业

● 聚焦欧锦赛 ● 聚焦欧锦赛

伤兵满营 主将停赛

土耳其好梦似到尽头

前瞻

在凭借着最后15分钟的爆发淘汰了捷克队之后，土耳其人的好梦看上去似乎接近了尽头，因为他们为那场胜利付出了太多的代价。目前阵中不但伤兵满营，两名主将还将因黄牌累积停赛而错过与克罗地亚队的1/4决赛。

土耳其队主力门将沃尔坎上一场比赛由于推倒科勒而被红牌罚出，欧足联已经决定对他处以禁赛两场的惩罚，而主力后腰奥雷里奥也由于上一场吃到黄牌而停赛一场。除此之外，特里姆可以拉出一个长长的伤员名单，后卫高科罕、阿西克、塞维特，前卫埃姆雷、图默尔因伤基本上将错过与克罗地亚队的比赛，而伤重的后卫冈戈尔已经彻底告别了本届欧锦赛。

土耳其队主力门将沃尔坎上一场比赛由于推倒科勒而被红牌罚出，欧足联已经决定对他处以禁赛两场的惩罚，而主力后腰奥雷里奥也由于上一场吃到黄牌而停赛一场。除此之外，特里姆可以拉出一个长长的伤员名单，后卫高科罕、阿西克、塞维特，前卫埃姆雷、图默尔因伤基本上将错过与克罗地亚队的比赛，而伤重的后卫冈戈尔已经彻底告别了本届欧锦赛。

19日凌晨战报

俄罗斯 2:0 瑞典
西班牙 2:1 希腊
(西班牙和俄罗斯晋级8强)

西班牙队法布雷加斯(右)在比赛中争顶。新华社发

小组赛最佳阵容

新华社前方报道组评出2008年奥地利/瑞士欧锦赛小组赛阶段最佳阵容如下：

基本阵型：451

一、前锋：比利亚(西班牙队)

当选理由：在首场对俄罗斯队的比赛中上演帽子戏法，又在第二场对瑞典队的比赛中进行到最后时刻用一记绝杀帮助球队取胜。其阅读比赛的能力、聪明的跑位、精妙的过人技术以及与队友配合的意识都令人叹服，目前以4球独占射手榜榜首。

二、中场：范德法特(荷兰队)，斯奈德(荷兰队)，克·罗纳尔多(葡萄牙队)，哈维(西班牙队)，德容(荷兰队)

当选理由：作为在小组赛表现最出色的球队，荷兰队的中场有理由有多人入选，荷兰队以9球成为所有球队小组赛进球最多的球队，而前腰范德法特和前卫斯奈德对此贡献巨大。德容是荷兰队的双后腰之一，他在对法国队和意大利队的比赛中尽职尽责，成为荷兰队后防线前的厚实屏障。

葡萄牙队的巨星克·罗纳尔多入选毫无疑问，当葡萄牙队遇见困难时他总会站出来，带领球队迅速脱离困境。西班牙的中场组织核心哈维在球队中场的组织能力惊人，有他在西班牙队的中场总是井井有条。

三、后卫：范布隆克霍斯特(荷兰队)，卡瓦略(葡萄牙队)，马泰森(荷兰队)，博辛瓦(葡萄牙队)

当选理由：三场比赛仅丢1球的荷兰队是本届欧锦赛小组赛防守最好的球队，左后卫范布隆克霍斯特和中后卫马泰森对此功不可没。葡萄牙人卡瓦略和右后卫博辛瓦则是球队的中卫和右边卫的最佳人选。在前两场比赛中，卡瓦略和其搭档佩佩一样表现得几乎无懈可击，但第三场佩佩却随葡萄牙队的替补阵容一起以0:2输给瑞士队，因此在评选中卫时卡瓦略要胜过佩佩。

四、门将：布冯(意大利队)

当选理由：在对罗马尼亚队的比赛中他几次扑出对方势在必进的射门，另外在终场前还不可思议地挡出了穆图的点球。在对法国队的比赛中，布冯也几次用世界级的扑救防住了亨利和本泽马角度极刁的射门。

(据新华社萨尔茨堡6月18日电)

俄罗斯不甘“二流”

● 阿成

随着东欧铁骑俄罗斯以年轻无敌之势横扫北欧盗瑞典，欧洲杯八强图终于拼凑完毕。赛前不被人关注的俄罗斯队能从D组中杀出，20年后重又回到欧洲足球的中心舞台，无疑是本届欧洲杯目前为止最大的黑马。这匹黑马让人惊呼，还因为在赛场上给人一种脱胎换骨的感觉。与瑞典之战，俄罗斯队的竞技状态和进攻的锐气令人吃惊，他们体能充沛，不停地奔跑，攻势一浪高过一浪；他们的进攻多变，集体协作攻击让对手防不胜防；他们传递准确，配合默契，让对手手忙脚乱。以往的俄罗斯球员看起来稍显笨拙，但这支俄罗斯队有时候竟让我产生巴西队或荷兰队的错觉，高大的瑞典人看起来像是一根根木桩。

俄罗斯队的体能、速度明显比瑞典队好，这种优势恐怕与年龄相关。俄罗斯队是

面对如此之多的伤兵，土耳其队的防守将变得薄弱，尤其是主力后腰奥雷里奥的停赛将对球队造成相当大的影响，而主力中后卫塞维特如果再不能上场，那将给克罗地亚队的前锋留下更多的机会来进攻。

克罗地亚队目前虽然有前锋布丹和后卫科内泽维奇因伤告别了余下的比赛，但这两人只是替补，对土耳其队的比赛少帅比利奇有充足的人手可以调派。克罗地亚强大的中场将给土耳其队带来巨大威胁。

由摩德里奇、克拉尼察尔、斯尔纳和尼科·科瓦奇组成的克罗地亚中场十分强大，他们和前场的奥里奇和佩特里奇一同构成了兼具创造力和冲击力的攻击线，在小组赛2:1战胜德国队的比赛中，克罗地亚人正是凭借着他们中场的优势占据了上风，奥里奇的快速反击让德国

战车头痛不已。

土耳其人和克罗地亚人似乎都对本队的个人技术信心十足。萨布里和克拉尼察尔都表示，本队队员在个人技术上占据优势，届时只要发挥得好，对手将难以阻挡。虽然不知道谁的信心更有理由，但可以肯定的是，两队将给球迷带来一场技术流的精彩对决。

土耳其队历史上和克罗地亚队交手3次，战绩为两平一负处于下风。1996年欧锦赛，克罗地亚队曾在小组赛中以1:0击败了土耳其队。

(据新华社萨尔茨堡6月19日电)

赛事预告

21日 02:45
1/4决赛 克罗地亚 VS 土耳其
CCTV 奥运频道直播

圣火新疆传递结束

21日在拉萨传递

6月19日，圣火新疆昌吉最后一棒火炬手马柯湘在传递途中。新华社发

据新华社新疆石河子6月19日电 (记者张鸿墀、丁秀玲)19日上午，“祥云”火炬在中国境内唯一一座军垦城市——石河子市内传递。

火炬传递的起跑区设在石河子世纪公园广场，9时30分，2008只和平鸽腾空展翅，“祥云”火炬在石河子的传递开始。世界航模冠军、土生土长的石河子人新疆平跑第一棒。

石河子市是由军人选址、军人设计、军人建造的城市。从1950年开始建设以来，该市创造了“人进沙退”的世界奇迹，成为中国“屯垦戍边”的成功典范。虽然是建设在戈壁滩上，但城市的绿化覆盖率40%，人均公共绿地10.7平方米，创造了人与环境、城市与自然协调发展的良性格局。

火炬传递路线途经浓缩新疆生产建设兵团历史的“军垦博物馆”、纪念著名诗人艾青的“艾青诗歌馆”，总里程8公里，总计有104名火炬手参与传递，其中来自石河子的火炬手45名，这些火炬手中年龄最大的63岁，最小的17岁。

传递沿途有8万多名群众观看。

13时，火炬经由高速公路前往新疆昌吉回族自治州，下午开始在昌吉市的传递。火炬从昌吉政务中心出发，经过104名火炬手的手手相传，最后抵达亚心广场。昌吉是新疆唯一的回族自治州。

20日，奥运火炬接力团队将休整一天，21日在拉萨进行传递。

澳总理将出席

北京奥运会开幕式

往北京出席奥运会的开幕式。

澳大利亚奥委会主席科茨说，陆克文总理将在8月7日参加运动员的招待会，并把澳大利亚国旗交给旗手。

科茨说，在奥运会前，总理亲自到运动队去为他们鼓劲，这对运动员非常重要。

奥运会结束后

“鸟巢”将出售冠名权

主要经营模块。

比赛和演出方面，目前已与一家知名的演出公司签订了赛后首场演出的意向书，预计将在10月举办。国安足球俱乐部已将这里定为主场，预计在奥运会和残奥会结束后立即移师这里进行余下的中超联赛。

李建一说，在无形资产的经营上，冠名权的销售是重中之重。将组织国内外意向企业通过市场竞争方式参与冠名权竞争。冠名将分作不同的层次，既有总冠名，又有包括运动员主入口、看台等设施的分冠名。

6月19日，当日，在世界杯南美区预选赛中，巴西队主场0比0战平阿根廷队。阿根廷队梅西(左)带球突破。新华社发

打进16强，成就了神奇教练的美名，如今执教俄罗斯，神奇在继续。希丁克还是心理大师，此次战瑞典前，他放出烟幕弹说阿尔沙文未必首发，结果阿尔沙文让瑞典人疲于应付。

四分之一决赛俄罗斯将挑战强大的荷兰，这是一场有趣的比赛。希丁克是荷兰人，执教过荷兰国家队，对荷兰足球知根知底。俄罗斯在欧洲足球中心舞台上亮相是20年前的欧洲杯决赛，对手正是荷兰，当初打进惊世骇俗的零度脚进球的巴斯滕，如今正是荷兰队的统帅。如果俄罗斯能踢出战瑞典队上半场的水准，未必不能撼动荷兰，但对手不同了，俄罗斯队的进攻在荷兰人面前肯定不能为所欲为，八强很可能是这匹黑马的终点。

一届欧洲杯，恐怕还不能改变俄罗斯队欧洲“二流”的定位。据说俄罗斯肯定与希丁克续约，在这位神奇教练的打磨下，假以时日，俄罗斯足球将成为世界足球一股不可忽视的力量。

膝部需再次动手术 伍兹告别本赛季

据新华社华盛顿6月18日电
高尔夫球世界头号球手“老虎”伍兹18日表示，他将接受左膝韧带修复手术。这意味着他将错过本赛季剩余比赛。

32岁的伍兹4月15日已经进行了一次左膝手术，以清除膝盖内的一些软骨组织。5月又遭遇胫骨骨折，这正是他在美国公开赛上感到疼痛的主要原因。尽管如此，伍兹仍然

伍兹今年只参加了7项赛事，拿到了5个冠军。

“陈李济植物饮料杯”足球对抗赛明天在海口举行

海南老记战广东元老

本报海口6月19日讯 (记者林永成)一场别开生面的足球对抗赛将于6月21日下午在海南省高级体校足球场举行，对阵双方是海南新闻界联队和由广东省退役专业、职业选手组成的广东元老队。

据悉，广东元老队中不乏资深球迷们熟悉的昔日足球名将，如谢志雄、陈玉良等，其他选手也曾在各省队、部队专业队中效力。这些选手虽然退役多年，但喜爱足球之心不改，经常聚在一起，到各地找业余球队切磋技艺。海南新闻界联队则主要由海南各新闻单位的记者编辑组成，这场比赛，可谓海南老记大战广东元老。

本场比赛由海南省赛事中心主办，陈李济植物饮料冠名赞助，比赛在我省最好的足球场省高级体校足球场举行。新近成立的省赛事中心之所以主办这场比赛，是想借此机会推动我省业余足球的发展，据悉，省赛事中心正在酝酿举办省足球联赛等一系列足球赛事。